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Szeptember 5-én hangos fegyverropogásra ébredtek a Vidámvásár 
út és az Újszász utca lakói. A hangok a volt Auras sportpálya irányából 

jöttek. A lövéseket melles-
leg csatakiáltáshoz hason-
latos üvöltések is kísérték. 
A lakók többsége értetlenül 
állt az esemény előtt, arról 
ugyanis kevés embernek 
volt tudomása, hogy a szep-
tember 5-6-i hétvégén az 
Újszász utcai sportpálya egy 
paintball csatatérré alakul át. 
A létesítmény adott otthont 

az első közép-európai paintball liga negyedik budapesti állomásának. 
A szervezők választása véletlenül esett az Újszász utcai létesítmény-
re. A helyszínt interneten keresztül találták, s mivel a paintball egyrészt 
rendkívül hangos, másrészt a heves ütközetek nagymértékben amorti-
zálják a létesítmények talaját, 
örültek, hogy a sportpálya 
vezetése helyet adott a ver-
senynek. Az Auras sporttelep 
két füves nagypályából áll. 
A szeptemberi paintball-ver-
senyt az edzőpályán bonyo-
lították le. A futballpályán két 
paintball-harcteret alakítottak 
ki. A pálya kialakításán szep-
temberi első napjaiban közel 
ötven ember dolgozott. A fegyveresek védelmét szolgáló tereptárgyak 
ezúttal felfújható térbeli formák voltak. Ezt a résztvevők kódokkal látták 
el, és a tűzharc közepette a kódnevek segítségével tájékoztatták egy-
mást, hogy melyik „tárgy” mögött lapul az ellenség. A kétnapos ren-
dezvényen a magyar versenyzőkön kívül orosz, német, osztrák, bol-
gár, szlovák, belga, lengyel, cseh és görög csapatok is részt vettek.

Nemzetközi festékháborúXIV. kerület
Betegmentések

Róna utcai, első emeleti laká-
sában egy idős úr rosszul lett, 
nem tudott ajtót nyitni a mentő-
söknek augusztus 7-én. A raj 16 
óra 30 perckor az erkélyajtó betö-
résével hatolt be, a mentők isme-
retlen betegséggel szállították el.

Augusztus 8-án délután szin-
tén egy idős úr lett rosszul a Laky 
Adolf utcai, harmadik emeleti ott-
honában. A mentősök kérésére 
a raj XIV/ létrával, az ablakon át 
hozta le az ájult beteget.

Fakárok
Augusztus 7-én délután XIV/

létra segítségével távolítottak el 
egy 15 méter magasban letört, 
lógó, 6 méteres faágat a Kövér 
Lajos utca 55. szám előtt. Au-
gusztus 11-én 18 órakor egy, az 
út szélén álló akácfa letört ágát 
fűrészelték szét a Fűrész utca 
52-nél. Augusztus 14-én éjjel 
egy égő akácfa törzsét oltották 
az Egressy út 115-nél. Augusztus 
18-án délután a Padlizsán utca 2. 
szám előtt kihúzós létrával szed-
tek le egy 7 méter magasságban 
letört faágat.

Konyhatüzek
Augusztus 8-án délután egy 

Telepes utcai társasház földszinti 
lakásának konyhatűzhelyén felej-
tett, füstölgő ételmaradékot távo-
lítottak el a tűzoltók, majd átszel-
lőztették a helyiséget.

Augusztus 23-án este 9 óra 
előtt egy Vezér utcai apartmanház 
első emeletén, a tűzhelyen felej-
tett ismeretlen anyag füstölgött, 
amit a raj eltávolított. A behatolás 
a szomszédos apartman teraszá-
ról történt, a lakásban senki nem 
tartózkodott. A tűzoltók ezután 
a helyszínt átadták a biztonsági 
szolgálatnak.

Méhek, darazsak
Egy négyemeletes társas-

ház tetőszellőzőjébe telepedett 
méhrajt fogtak be augusztus 12-
én délután a Bánki Donát utca 
20-ban. Augusztus 23-án kora 
délután a Bosnyák utca 7/a-ban 
fogtak be egy darázscsapatot, 
amely a társasház utcai bejárata 
fölött telepedett meg.

Kizáródtak a lakásukból
Augusztus 13-án este 11 óra 

előtt vonultak ki a tűzoltók a Kas-
sai tér 19-be, ahol a tulajdonos 
kizárta magát az első emeleti la-
kásából. A raj kihúzós létrával az 
ablakon át hatolt be, majd átadta 
a helyszínt a tulajdonosnak.

Augusztus 17-én 19 órakor egy 
Birtok utcai, első emeleti lakost 
engedtek be lakásába, mivel azt 
nem tudta kinyitni.

Műszaki mentések
Augusztus 14-én este egy 

Fogarasi úti benzinkúton egy 
segédmotor-kerékpár forró ki-
pufogócsövére folyt üzemanyag 
meggyulladt, amit az ott dolgo-
zók oltottak el. Szándékos gyúj-
togatás áldozata lett egy járdán 
álló kismotor a Füredi park 5. 
szám előtt augusztus 15-én dél-
után. A kár kb. 25 ezer forint.

Augusztus 17-én 21 óra után 
az Egressy út 67-nél tűz keletke-
zett egy Citroën XM autó utaste-
rében, amit a raj kiérkezése előtt 
részben eloltottak.

Augusztus 23-án reggel a Hő-
sök terén karambolozott egy Ford 
Focus és egy Opel Astra. Egy, a 
kocsijába beszorult személyt a 
raj feszítővágóval és mentőmel-
lénnyel szabadított ki, a mentők 
kórházba vitték egy másik, köny-
nyebb sérülttel együtt.

Augusztus 25-én éjjel 3-kor 
felborult egy személyautó az M3-
as bevezető szakaszán. A tűzol-
tók áramtalanították a gépkocsit 
és eltávolították a közlekedési 
akadályt. Személyi sérülés nem 
történt.

Beszorult az autómosóba
Augusztus 13-án délután egy 

Vágány utcai autómosóba szorult 
egy Fiat teherautó. Feldöntötte 
az automata mosóberendezést, 
amely teljes mértékben károso-
dott. Megsérült az autó szélvédő-
je, jobboldali tükre és teteje. Sze-
mélyi sérülés nem történt.

Szeméttüzek
Augusztus 17-én kora délután 

a Francia út 47-nél, a vasúti töl-
tés oldalában oltották el egy D-
sugárral az összehordott sze-
méthalmazt. Másnap 14 órakor 
a Hungária körút 57-nél lévő vil-
lamosmegálló szemetese füstöl-
gött, amit a járókelők megszün-
tettek. Augusztus 22-én este az 
Olaf Palme sétány elején egy D-
sugárral oltottak el egy szemét-
kupacot. Augusztus 28-án éjjel 
az Ungvár utca 22-nél álló sze-
lektív hulladékgyűjtő három tar-
tálya égett le, a mellette parkoló 
Renault Megane jobboldali hátsó 
lámpája, első irányjelzője, lökhá-
rítója károsodott a hőhatástól.

Kábult állapotban
Augusztus 18-án este három-

negyed nyolckor hívták a rajt az 

Örs vezér terére, ahol egy férfi fel-
mászott egy fára, de lejönni már 
nem tudott. A rendőrség kérésé-
re a tűzoltók XIV/létra és mentő-
párnák használatával lehozta az 
illetőt, akit a mentők a Nyírő Gyu-
la kórházba szállítottak.

Bojler
Augusztus 25-én reggel az 

Udvarhely utcában egy családi 
ház alagsorában kigyulladt egy 
villanybojler, a rajt 9 óra 24 perc-
kor riasztották a helyszínre.

Meleg hűtő
Egy Tallér utcai, harmadik 

emeleti lakás konyhájában au-
gusztus 14-én délelőtt kigyulladt 
egy Gorenje hűtőgép, amit a tu-
lajdonos sikeresen lehűtött.

Hintába szorult
Augusztus 28-án este 11-kor 

a játszótéri hintába szorult egy 
hölgy a Gvadányi út 52-nél. A 
riasztott tűzoltók kéziszerszá-
mokkal szabadították ki a szorult 
helyzetből.

Égő bódé
Augusztus 30-án este 7 óra 

előtt az Öv utca 11-el szembeni, 
kb. 30 négyzetméteres, égő bó-
déhoz hívták a tűzoltókat. A lak 
megsemmisült, az ezt körülvevő, 
lángoló, 100 négyzetméteres alj-
növényzetet is oltani kellett. Egy 
férfit az Erzsébet kórházba vittek
füstmérgezéssel.

XVI. kerület
Szeméttüzek

Augusztus 9-én 2 köbméternyi, 
égő szeméthalmot oltottak el a 
Szlovák út 136-nál. Este fél 9-kor, 
szintén itt gyúlt lángra egy má-
sik, 5 köbméteres szemétdomb. 
Augusztus 11-én délután a Buda-
pesti út erdős részén oltottak égő 
szemétkupacot egy D-sugárral. 

Tűzoltósági hírek

TŰZ A TETŐTÉRBEN. Egy kétszintes lakóház tetőtéri lakása gyulladt 
ki az Árpádföldi út Csömörhöz tartozó oldalán szeptember 13-án 
este. Az alsó lakók a lakástulajdonos hölgynek próbáltak segíteni 
a tűz megfékezésében, ám mire a slagot sikerült működésbe hoz-
ni, a tűz már úgy égett, hogy a fél kerületből látni lehetett a lángo-
kat. A tűzoltást végül a kivonuló tűzoltóegységek végezték el, de 
addigra a tetőtéri lakás teljesen kiégett.

HÁZTŰZ A RÁKOSRENDEZŐN. A XIV. kerület Hajcsár utcában rész-
ben lakott, kétszintes épület, mely a MÁV területén állt, teljes ter-
jedelmében égett szeptember 11-én. Az épületben található két la-
kás lakhatatlan lett a tűz miatt, öt embernek ki kellett költöznie. A 
kiérkező tűzoltók nyolc habosított „C” sugárral oltották el a tüzet. 
Az oltást nehezítette, hogy a tűz vízhiányos területen volt, a tűzol-
tók a sínek alatt vezették át a tömlőket, addig a vonatok csak las-
sítva közlekedhettek. A lakók nem sérültek meg a káresetnél. 

Augusztus 14-én 18 órakor a Ve-
res Péter út elején égett egy hul-
ladék-halom. 4 darab D-sugárral 
oltották el augusztus 22-én dél-
után a Veres Péter út 207-nél öt 
hektáron lángoló aljnövényzetet, 
nádast.

Tűz a fürdőszobában
Augusztus 13-án este tűz ke-

letkezett egy Gizella téri lakás 
fürdőszobájában. Égett a fregoli-
ra teregetett ruhanemű, a mosó-
gép, berendezés, a falak kormo-
zódtak. A rajt 20 óra 44 perckor 
riasztották a helyszínre.

Zárlat
Egy Vezekény utcai családi 

ház elektromos légvezetéke, és 
kapcsolótáblája gyulladt ki zár-
lat miatt augusztus 13-án este. A 
tüzet a tulajdonos eloltotta, a ház 
fala kormozódott.

Nádkerítés
Két négyzetméteren égett a 

nádból készült kerítés a Rákosi út 
221-ben augusztus 25-én este 10 
órakor. A raj egy gyorsbeavatko-
zóval oltott.

Lába tört
A Veres Péter út 95. szám előtt 

Suzuki személyautó ütközött egy 
Honda motorossal augusztus 12-
én 14 óra 30 perckor. A törött lá-
bú motorost a Baleseti Intézetbe 
szállították. A tűzoltókat 14 óra 42 
perckor hívták a helyszínre.

Agglomeráció
Kifolyt az olaj

Műszaki hiba miatt szalagkor-
látnak ütközött egy bolgár ka-
mion augusztus 17-én az M3-as 
autópályán. A baleset következ-
tében megsérül kb. 500 literes 

üzemanyagtartályból folyt a gáz-
olaj, s a tűzoltók a rakomány ál-
lapotáról nem tudtak információt 
szerezni, mivel azt vámzár védte, 
azt csak a vámhatóság helyszín-
re érkezése után lehetett kibon-
tani – de ott szerencsére minden 
rendben volt.

Vicces riasztás
Gödöllőn, a Dózsa György út 

egyik tízemeletes házához riasz-
tották a tűzoltókat szeptember 5-
én azzal, hogy az egyik lakás ég, 
az ott lakó hölgy pedig eszmélet-
len állapotban van. Kiérkezve a 
tűzoltók furcsállották, hogy füstöt 
nem látnak, majd tüzet sem talál-
tak, a nevezett hölgynek pedig 
nem volt semmi baja. A tűzoltók 
végül téves riasztásnak, úgyne-
vezett vaklármának tekintették az 
esetet.

Figyelmetlen dohányzás
Egy háromlakásos épület tü-

zéhez vonultak nagy erőkkel a 
gödöllői tűzoltók szeptember 10-
én, ám addigra a tüzet a lakók 
eloltották, így csak az utómun-
kálatokat kellett elvégezni. Egy 
ember megsérült a tűzben, őt a 
mentők ellátták. A tűz oka (az el-
sődleges vizsgálatok szerint) a 
dohányzás volt.

KONTÉNER-S
06-30-948-1703

KONTÉNERES SITT-,
SÓDER-, HOMOK-, KISGÉP-

SZÁLLÍTÁS

Házi Állatorvosi Szolgálat

Telefon: 06-30-94-15-033

Mikrochip beültetés,
útlevélkiállítás

vezetô állatorvos

– Háznál történô betegellátás, kis mûtétek

– Veszettség elleni és egyéb védôoltások

Dr. Lukács Zoltán

LESZEDIK A FALFIRKÁKAT. A 
graffitiző fiatalok különös
kedvtelése, hogy kerületszer-
te összefújkálják festékkel az 
utcanévtáblákat. Hogy mind-
ezt miért teszik, az rejtély: a ta-
pasztalat szerint leszállnak a 
buszmegállóban, s nyomban 
fújkálni kezdenek minden sar-
kon, majd távolabb érve lankad 
az igyekezet. A Kerületgazda 
Szolgáltató Szervezet megbízá-
sából Hudák József nyugdíjas 
szokta a graffitis ifjúság után
az utcanévtáblákat letakaríta-
ni. Egy kanadai vegyi anyagot 
használ ehhez, amely a Graffiti
Remover névre hallgat. Ezzel 
bepermetezi a felületet, kicsit 
vár, majd egyszerűen letörli. A 
különleges vegyi anyag szinte 
minden festéket nyomtalanul 

eltávolít, csupán néhánynak 
marad enyhe nyoma. Hudák 
Józsefnek várhatóan folyama-

tosan lesz munkája, mert a ke-
rületben a festőkedv folyamato-
san magas szinten van.

ELKÉSZÜLT A LEGGYORSABB PC A TZTEAM-NÉL. Egyedi megrende-
lésre gyártották le szeptember elején az eddigi leggyorsabb számí-
tógépet a TZteam szakemberei. A gép a www.tzteam.hu honlap kí-
nálatában ugyan szerepel, de ilyen hihetetlenül gyors számítógépre 
valójában csak ritkán van igény – de most lett. Az Ultra Power PC név-
re hallgató gép egy Asus P6T alaplapra épült rá, Thermaltake Swing 
(plexi-oldallapos) házban, a kábeleket pedig rejtve, az alaplap alatt 
vezették, úgyhogy lehet a bensőt csodálni a plexifalakon keresztül. A 
gép lelke egy négymagos, 2,66 gigahertz sebességű Core2Quad i7 
920 processzor, amelynek működését 6 gigabájtnyi DDR3-as, 1600 
MHz sebességű memória támogat. Hogy legyen hely az adatoknak, 
a gépbe egy terrabájtos, 32 megabájt belső memóriájú Samsung win-
chester került, s a videokártya sem akármi: PCIE ASUS NVidia GTX 
295, 1792 megbájt memóriával. Az energiát egy 750 Wattos Chieftec 
tápegység biztosítja, 14 cm-es ventillátorral, ami elősegíti a zajtalan 
működést. Ezen kívül egy Samsung DVD-író került bele. A megrende-
lő kiléte nem tudható, és az sem, hogy milyen célra használja majd, 
mert a gép megépítésén kívül csak egy 64 bites, angol nyelvű Vista 
operációs rendszer telepítését kérte. A gép hihetetlenül gyors, a teszt 
a Top-1 kategóriába sorolta. Bekapcsolásnál lehetőség van arra, hogy 
a felhasználó a célnak megfelelően boot-oltassa a rendszert, s ekkor 
8 másodperc alatt működőképes a számítógép. Az ár nem kevés, de 
nem is sok: bruttó 448.900 forint. (F)

ZUMBA FITNESS. A Zumba a világ legújabb fitness trendje. Ha
szeretsz táncolni, szereted a latin zenét, és szeretnél jó hangulat-
ban edzeni, gyere és próbáld ki a Zumba fitnesst. A Zumba nem
aerobic óra, inkább egy zsírégető, kardio jellegű, pörgős táncóra, 
bemelegítéssel és nyújtással, változatos koreográfiákkal, és az ak-
tuális divat szerinti dél-amerikai zenékkel. Jelentkezni és érdeklőd-
ni: Személyesen az Erzsébetligeti Színházban szeptember 18-án, 
pénteken 18-21 óráig, vagy a 06-70-312-1481-es telefonszámon.

ÉDESANYÁK ÉS JÓTÜNDÉREK. 
Az Otthon Segítünk Szolgálat a 
2001-es megalakulása óta or-
szágszerte többszáz családot 
segített már át kisebb-nagyobb 
problémákon. Önkénteseik va-
lamennyien saját szülői tapasz-
talattal igyekeznek segíteni a 
kisgyermekeket nevelő csalá-
doknak, az esetek többségében 
mindennapos nehézségek le-
küzdésében – ingyenesen.

Szeptember 29-én és október 
20-án 10-12-ig az Erzsébetligeti 
Színház baba-mama klubjában 
tartandó nyílt napon az érdeklő-
dők és leendő önkéntesek kötet-
len keretek között ismerkedhetnek 
meg az Otthon Segítünk Szolgá-
lat tevékenységével. További in-
formáció Kuremszki Andi kerü-
leti szervezőnél: 06-70-383-5025 
(honlap: www.otthonsegitunk.hu)


